



## 2019年10月9日联合国赔偿委员会理事会主席给安全理事会主席的信

我很高兴作为联合国赔偿理事会主席提交关于2019年10月8日在日内瓦举行的理事会第八十六届会议成果的报告，同时附上理事会通过的结论全文以及其他文件。\* 我还谨强调在本届会议期间讨论的几个问题。

在开幕全体会议上，比利时当选为理事会副主席，任期至2020年底。伊拉克代表团，包括负责监督伊拉克石油收入的财务专家委员会代表团，以及科威特代表团在理事会发言。

关于赔偿基金数额、存款安排和收入问题，理事会感谢伊拉克政府继续承诺遵守安全理事会有关决议和理事会各项决定，包括依照理事会第276(2017)号决定所规定的义务，在2019年将其石油和石油产品出口销售收入的1.5%存入赔偿基金。理事会回顾，根据第276号决定，到2020年1月1日，这一比例将增至伊拉克石油出口收入的3%。

理事会注意到，自2018年11月上届会议以来，共支付了三笔款项，总额为6.1亿美元，为满足科威特石油公司的索赔要求，仍有约37亿美元尚未支付。根据基金目前的收入水平和近期预测，未清余额预计将在2021年支付。

由于赔偿委员会的任务即将结束，理事会审议了一些有待解决的事项，以确保赔偿委员会有序结束工作。在这方面，随着委员会越来越接近最后付款期限，预计理事会主席将向安全理事会通报任务现状和预期完成任务的时间。

理事会还听取了秘书处介绍审计委员会和内部监督事务厅目前正在对赔偿委员会进行的审计活动的最新情况。

理事会通过了在届会期间举行会议的行政事项委员会的报告，并批准了赔偿委员会2020年预算。

理事会下一届常会暂定于2020年4月22日举行。

理事会主席

大使

兹比格涅夫·切赫(签名)

\* 在秘书处存档。

